



市文化和旅游局发出文明旅游倡议书

# 人人都是“牡丹之都”东道主 人人都是菏泽形象代言人 人人都是菏泽文旅推荐官

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 第33届菏泽国际牡丹文化旅游节将至,为营造文明、安全、和谐的旅游环境,市文化和旅游局近日向广大游客、市民朋友和旅游从业者发出文明旅游倡议书。

知礼守义,文明出游。广大游客和市民朋友要恪守公民道德,言谈文明,举止得体,不人云亦云,不以讹传讹。要自觉遵守公共秩序,不随意插队,不前往拥堵区域,维护旅游设

施、爱护公共环境,做文明旅游传播者、推动者、守护人。

依法经营,规范经营。旅游企业要勇于承担社会责任,自觉秉承依法经营、规范经营理念,不虚假宣传,不强制购物,不强迫或变相引导游客消费,不随意涨价,不欺客宰客。

完善设施,提升品质。加强景区基础设施改造提升,保证设施完好,安全运行,努力增强游客体验感,提升满意度。

强化管理,热情服务。加强旅游从业人员教育引导、监督管理,努力提升旅游从业人员专业素质和服务本领,做到说话和蔼,服务热情,周到细致。要充分运用牡丹花会时机,讲好菏泽故事,传播菏泽声音,

宣传菏泽、推介菏泽。

文明旅游倡议书说,在第33届菏泽国际牡丹文化旅游节来临之际,广大市民、旅游企业、旅游从业人员人人都是“牡丹之都”东道主,人人都是菏泽形象代言人,人人都是菏泽文旅推荐官。用精致细致周到服务塑造热情有致、文明有礼城市品质;用诚信为本、服务至上的经营理念诠释“牡丹之都”良好营商环境;用安全、文明、温馨和谐的旅游环境,欢迎八方游客;用厚重悠久的传统文化吸引四方宾朋,让游客舒心、放心、安心,全面打造宾至如归,有温暖、有温情、有温度的城市形象,让游客留下美好记忆,让菏泽声音传扬世界。

距2024世界牡丹大会  
第33届菏泽国际牡丹文化旅游节  
开幕还有17天

## 关于输电线路保护区内隐患治理的通告

为维护全市正常的供用电秩序,维护公共安全,创造良好的生产、生活环境和营商环境,依据《中华人民共和国电力法》、《电力设施保护条例》和《山东省电力设施和电能保护条例》等法律法规要求,通告如下:

一、架空电力线路保护区是指电力线路导线边线侧水平延伸并垂直于地面所形成的两平行面内的区域,在一般地区各级电压导线的边线向外侧沿伸距离如下:1—10千伏,5米;35—110千伏,10米;220千伏,15米;500千伏,20米;±800—1000千伏,30米。电力电缆线路保护区:地下电

缆为电缆线路地面标桩两侧各0.75米所形成的两平行线内的区域。

二、在依法划定的电力设施保护区内严禁以下行为:兴建可能危及电力设施安全的建筑物、构筑物、塑料大棚等;种植可能危及电力设施安全的树木或其它植物;堆放可能危及电力设施安全的易燃易爆物品;在线路防护区内钓鱼;从事其它可能危及电力设施安全的行为。在地下电缆保护区内禁止使用机械掘土、种植林木;禁止挖坑、取土、兴建建筑物和构筑物;不得堆放杂物或倾倒酸、碱、盐及其它有害化学物品。

三、任何单位和个人不得在架空电力线路两侧各三百米的区域内放风筝或者其它放飞物;严禁在架空电力线路保护区内售卖、悬挂氢气球;不得擅自开启井盖进入电力电缆沟或者在电力电缆沟内敷设其它管线。不得在距架空电力线路杆塔、拉线基础外缘周围10米的区域内进行取土、打桩、钻探、开挖。对已存在的简易板房、棚膜、防尘网、防鸟网、地膜等漂浮物户主要加固压牢,及时收集输电线路附近驱鸟彩带、铝箔保温膜、废弃棚膜等漂浮物。

四、任何单位和个人在依法划定的电力设施保护区内,

进行农田水利基本建设、升降机械作业及打桩、钻探、挖掘等可能危及电力设施安全的作业;在电力设施保护区内新建、改建道路、铁路桥梁、隧道工程及敷设管线、疏浚河道;在电力设施保护区内修建或拆除建筑物、构筑物,植树、伐树,安装路灯等作业;在电缆通道保护范围内施工或进行线缆敷设工作;按照《菏泽市电力设施和电能保护实施意见》要求,应经辖区内县级(含)及以上电力行政管理部门批准,并采取安全措施后方可实施。

五、目前还有部分危及电网运行的安全隐患未得到彻

底治理,请有关单位和沿线群众于2024年4月底前对电力线路保护区内已种植的树木、苗圃和构筑物自行移植、修剪或清除;对果树、花灌木、经济林,树主应及时修剪,保持树木与导线在最大弧垂时不小于安全距离(220千伏及以下4.5米、500千伏7.0米)。不及时修剪或砍伐的,电力设施产权人可以依法修剪或砍伐,对修剪或者砍伐的植物,不予补偿。

供电公司联系电话:0530-8172686

菏泽市发展和改革委员会  
国网菏泽供电公司  
2024年3月20日

世界牡丹看中国 中国牡丹看菏泽